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Prijatelji životinja pozivaju na obilježavanje Svjetskog dana veganstva

- 31. 10., Cvjetni trg: dijeljenje mafina bez mlijeka i jaja; premijerno prikazivanje spota "My vegan life"

Prijatelji životinja pozivaju sve da proslave Svjetski dan veganstva koji se obilježava diljem svijeta na prvi dan studenoga još od 1994. godine. Najbolje ga je obilježiti tako da upoznamo razloge zbog koji ljudi svakodnevno postaju vegani te na koji način veganstvo pozitivno utječe ne samo na pojedince već na cijelo čovječanstvo, životinje, okoliš i opću održivost.

U ponedjeljak 31. 10. 2016., na križanju zagrebačke Varšavske i Preradovićeve ulice, Prijatelji životinja dijelit će ukusne mafine od isključivo biljnih sastojaka, koji će biti prigodno posloženi čineći riječ "vegan". Događanje će početi u 11 sati, kada će se premijerno prikazati spot pjesme prigodnoga naziva, "My vegan life", glazbenika IFEEL-a.

IFEEL-a stvara glazbu kako bi govorio u ime životinja koje ne mogu govoriti za sebe. Spot za pjesmu "My vegan life" nastao je u raznolikom društvu ljudi koji, uz prigodnu klopu i dobru glazbu, slave činjenicu da se na njihovim tanjurima ne nalaze dijelovi nekada živih bića.

IFEEL objašnjava: "Vegani iz svojih osobnih razloga odlučuju ne sudjelovati u iskorištavanju i ubijanju životinja, što nikako ne umanjuje kvalitetu njihova života. Zato sam na snimanje spota pozvao meni drage ljude da se druže i zabave uz najbolji veganski roštilj u Hrvatskoj. Kako nam je bilo? Pogledajte spot."

Običaj obilježavanja Dana veganstva potekao je od Louise Wallis, tadašnje predsjednice britanskog Veganskog društva, a primarni mu je cilj informiranje šire javnosti o prednostima prehrane bez sastojaka životinjskog podrijetla.

Sve više ljudi prisvaja veganstvo kao životni odabir i zdraviji stil prehrane, a nedavno je proglašeno kao najbrže rastući pokret s utjecajem na prehranu ljudi. Razlog tome je činjenica da su ljudi sve više informirani o užasnim praksama u uzgoju i klaonicama, krajnjoj nepotrebnosti mesa, mlijeka i jaja te prednostima biljne prehrane za okoliš i ljudsko zdravlje. Oni koji su informirani o veganstvu radije će na policama trgovina posegnuti za jednako ukusnim i zdravijim biljnim proizvodima.

Za one koji ne stignu do štanda Prijatelja životinja savjetujemo da na www.prijatelji-zivotinja.hr pronađu recept za veganske mafine i, uz pjesmu "My vegan life", budu potaknuti da se priključe Vege izazovu u trajanju od 30 dana.

Osim popularnog Vege izazova na stranici www.veganopolis.net, koji su ove godine već mnogi prihvatili, Prijatelji životinja nude i mogućnost nabave knjige "Mama, tata, ja sam vegan" koja je besplatna za sve koji ju naruče preko web-stranice Udruge.

Galerija fotografija s obilježavanja Svjetskog dana vegetarijanstva.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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